]) Four tracer la hauteur d’un trianglc, on rePére le sommet et le coté OPPOSé a ce méme

sommet.
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) La hauteur dcvra passer par le sommet et le coHté oPPose en Formant un ang]c drOIt La
hauteur est donc Pcrpcndlculalre au coté oPPose et passe par lc sommet.

A

) On construit la hauteur d’un trlangle avec I equerre On Place I angle droit de | equerre

sur lC coté OPPOSC au sommet PU!S on Falt glisser ] CqUCl’TCJUSClU ace qu C”C rencontre lC

/N

sommet.

Placer I’équerre sur Faire glisser
le coteé 0pp05é au !’ equerre Sur ce cote Tracer la
sommet. Jusqu’au sommet. perpendiculaire qui

correspond a une

hauteur du triangle.



4) Urx triang]c Posséde % sommets, i peut donc avoir » hauteurs. Si les hauteurs sont

bien tracées, elles se croisent en un Point «1»

5) T xercices:

FParmi les trianglcs suivants, ne repasse en rouge que les hauteurs et indiquc les anglcs
droits quand il yena.




